
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 265

“  18  ”  червня  2026  року

В режимі відеоконференції о 11:00

Головував: Голова Комітету Мережко О.О.

Присутні: Немиря Г.М., Бардіна М.О., Копиленко О.Л., (з  11  год. 38 хв.), 
Геращенко І.В., Іонова  М.М. (з  11 год. 12 хв.), Кривошеєв  І.С., 
Локтіонова  Н.В., Руденко О.С., Шараськін А.А., Ясько  Є.О. (з  11 год. 
12 хв.).

Відсутні: Пушкаренко  А.М. (відрядження), Безугла  М.В., Юраш  С.А. 
(відрядження).

Порядок денний та запрошені на засідання Комітету:

1. Про проєкт Звернення Верховної Ради України до народу Сполучених 
Штатів Америки з нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації незалежності 
США (р. № 15226, Мережко Олександр Олександрович та ін.).  

Беца Мар'яна Олександрівна – заступник Міністра закордонних справ 
України;

Брисюк Ярослав Володимирович – начальник Управління США та 
Канади Міністерства закордонних справ України.

2. Про проєкт Закону України "Про ратифікацію Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про здійснення оплачуваної 
діяльності членами сімей співробітників дипломатичних представництв або 
консульських установ" (р. № 0375, КМУ). 

Беца Мар'яна Олександрівна – заступник Міністра закордонних справ 
України;

Задорожнюк Наталія Іванівна – директор Другого європейського 
департаменту Міністерства закордонних справ України.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання Комітету.
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Виступили: Мережко О.О., Геращенко І.В., Немиря Г.М.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання 
Комітету.

Результати голосування:
«за» - 9;
«проти» - 0;
«утримався» -0.
На момент голосування Копиленко О.Л. не підключився та втрачено 

зв’язок з Геращенко І.В.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт Звернення Верховної Ради України до народу 
Сполучених Штатів Америки з нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації 
незалежності США (р. № 15226, Мережко Олександр Олександрович та ін.).  

Виступили: Мережко О.О., Беца М.О., Немиря Г.М., Мосолов Ю.О., 
Геращенко І.В., Іонова М.М., Нестеренко Л.О. 

В ході обговорення були висловленні пропозиції до тесту проєкту 
Звернення представниками Міністерства закордонних справ, першим 
заступником голови Комітету, головою підкомітету з питань глобальних 
ризиків та викликів Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського співробітництва Немирею Г.М., а також 
головою підкомітету з питань законодавчого забезпечення реалізації 
закріпленого в Конституції України стратегічного курсу держави на набуття 
повноправного членства в ЄС та НАТО Комітету, народного депутата України 
Іонової М.М. та членом Комітету Геращенко І.В.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України включити проєкт
Звернення Верховної Ради України до народу Сполучених Штатів Америки з 
нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації незалежності США до порядку 
денного 15 сесії 9 скликання, прийняти його за основу і в цілому з урахуванням 
техніко-юридичних правок та з наступними пропозиціями Комітету до проєкту 
тексту Звернення, а саме:

-назву Звернення викласти у такій редакції: «Звернення Верховної Ради 
України до Конгресу, Президента та народу Сполучених Штатів Америки з 
нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації незалежності США»;

-абзац шістнадцятий Звернення викласти в такій редакції: «Народ 
України щиро бажає народу Сполучених Штатів, щоб «Прапор, усіяний 
зорями», і надалі майорів «над землею вільних і домівкою хоробрих»;

-абзац дев’ятнадцятий Звернення викласти в такій редакції: «Бажаємо, 
щоб ваші воїни, як і українці та представники інших демократичних націй, які 



3

стоять зараз на сторожі миру та демократії в різних регіонах світу, поверталися 
живими та здоровими додому, до своїх родин».

Результати голосування:
«за» - 11;
«проти» - 0;
«утримався» -0.

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт Закону України "Про ратифікацію Угоди між 
Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про здійснення 
оплачуваної діяльності членами сімей співробітників дипломатичних 
представництв або консульських установ" (р. № 0375, КМУ).

Виступили: Мережко О.О., Беца М.О., Геращенко І.В. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проєкт 
Закону «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом 
Республіки Молдова про здійснення оплачуваної діяльності членами сімей 
співробітників дипломатичних представництв або консульських установ» за 
основу та в цілому з урахуванням техніко-юридичних правок. 

Результати голосування:
«за» -11;
«проти» - 0;
«утримався» -0.

Голова Комітету                                                                     О.МЕРЕЖКО

Секретар Комітету                                                                А.ШАРАСЬКІН


